

Tlačová správa

ARRIVA pomáhala v Komárne s údržbou plotu cirkevnej školy MARIANUM

Komárno, 16. júna 2023 – Tri tímy dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA z Nitrianskeho kraja sa v rámci podujatia **Naše Mesto** stretli v Komárne, aby pomohli a obnovili náter na oplotení Cirkevnej spojenej školy MARIANUM. Zamestnanci spoločnosti, ktorá zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu nielen v Komárne a Nitrianskom kraji, ale aj v ďalších štyroch slovenských regiónoch, svojou dobrovoľníckou prácou potvrdili, že im skutočne záleží na prostredí, v ktorom žijú a pracujú.

Zatiaľ čo jedna skupina dobrovoľníkov upravila okolie plotu, ďalší odstraňovali starú vrstvu farby brúsnou kefou a brúsnym kotúčom. Tretí tím so štetcami a farbami dal oploteniu nový a krajší vzhľad.

„K hodnotám spoločnosti ARRIVA patrí robiť správne veci. Záleží nám na udržateľnej budúcnosti a podujatie Naše Mesto nám ponúka príležitosť prejaviť našu korporátnu zodpovednosť v mestách a regiónoch, v ktorých pracujeme a žijeme. Som hrdý na všetky naše tímy, ktoré sa aj tento rok zapojili do skrášľovania okolia a starostlivosti o životné prostredie, pretože aj vďaka nim ARRIVA priamo prispieva k pozitívnym a trvalým zmenám,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Túto dobrovoľnícku aktivitu pripravili pracovníci Cirkevnej spojenej školy MARIANUM na ulici biskupa Királya v Komárne. Aj vďaka pomoci dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA sa budú môcť žiaci aj pedagógovia na tejto škole cítiť príjemnejšie v jej obnovenom areáli.

„ARRIVA je v Komárne doma a preto našej spoločnosti aj zamestnancom veľmi záleží na tom, aby sa mesto rozvíjalo, bolo stále krajšie, jednoducho aby sa v ňom ľuďom dobre žilo. Som rada, že tento rok naši dobrovoľníci mohli svojou prácou prispieť k vytvoreniu lepšieho prostredia na konkrétnej škole. Výchova a vzdelanie ďalších generácií je totiž súčasťou udržateľnej budúcnosti, o ktorú sa ARRIVA ako moderná dopravná spoločnosť usiluje,“ povedala **Petra Helec**, riaditeľka spoločností ARRIVA pre obchod a komunikáciu.

Na 17. ročníku najväčšieho podujatia v oblasti firemného dobrovoľníctva na Slovensku sa ARRIVA zúčastnila v spolupráci s Nadáciou Pontis, s ktorou ju spája viacero dobročinných aktivít nielen komunitného charakteru. Tímy zložené zo zamestnancov najväčšieho autobusového dopravcu na Slovensku sa v rámci podujatia Naše Mesto prihlásili na 10 aktivít v šiestich slovenských mestách.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk